
  
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ CENERGY HOLDINGS SA  

Βρυξέλλες, 17 Απριλίου 2019 

 
Σε συνέχεια του Δελτίου Τύπου της 22ας Φεβρουαρίου 2019 
(http://www.cenergyholdings.com/investor-relations/regulatory-news/press-releases/), η εταιρία 
Cenergy Holdings SA (Cenergy Holdings) ανακοινώνει ότι στις 16 Απριλίου 2019, η Επιτροπή Διεθνούς 
Εμπορίου των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (ITC) ολοκλήρωσε και υπέβαλε τις οριστικές της αποφάσεις 
για την έρευνα αντιντάμπινγκ και αντισταθμιστικών δασμών, σχετικά με την εισαγωγή σωλήνων μεγάλης 
διαμέτρου από τον Καναδά, την Ελλάδα, την Κορέα και την Τουρκία.    
 
Η Επιτροπή (ITC) αποφάσισε ότι ο κλάδος παραγωγής σωλήνων μεγάλης διαμέτρου στις Ηνωμένες 
Πολιτείες Αμερικής, υπέστη ουσιώδη βλάβη εξαιτίας των εισαγωγών σωλήνων μεγάλης διαμέτρου από 
τον Καναδά, την Κορέα και την Τουρκία, οι οποίοι, όπως διαπιστώθηκε από το Υπουργείο Εμπορίου των 
ΗΠΑ, πωλούνται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής σε τιμές κατώτερες από την εύλογη αξία (LTFV) και 
σε ότι αφορά τις εισαγωγές από Κορέα διαπιστώθηκε ότι αυτές επιδοτούνται από την κυβέρνηση της 
Κορέας. Η Επιτροπή (ITC) διαπίστωσε επίσης ότι ο κλάδος παραγωγής σωλήνων μεγάλης διαμέτρου στις 
ΗΠΑ απειλείται με πρόκληση ουσιώδους βλάβης από τις εισαγωγές σωλήνων μεγάλης διαμέτρου από 
την Ελλάδα σε τιμές κατώτερες  της εύλογης αξίας (LTFV). 
 
Η Επιτροπή (ITC) επίσης έκρινε ότι οι εισαγωγές κοίλων δοκών μεγάλης διαμέτρου από την Ελλάδα δεν 
προκαλούν, ούτε συνιστούν απειλή  πρόκλησης ουσιώδους βλάβης στη βιομηχανία των ΗΠΑ. Ως εκ 
τούτου, στις εισαγωγές κοίλων δοκών μεγάλης διαμέτρου από την Ελλάδα δεν θα επιβληθούν δασμοί 
αντιντάμπινγκ. 
 
Ως αποτέλεσμα των προαναφερθέντων οριστικών αποφάσεων της Επιτροπής (ITC), το Υπουργείο 
Εμπορίου (DOC) των ΗΠΑ θα εκδώσει διαταγή για επιβολή δασμών αντιντάμπινγκ στις εισαγωγές 
σωλήνων μεγάλης διαμέτρου από την Ελλάδα και τις άλλες τρεις χώρες. Το ποσοστό δασμού 
αντιντάμπινγκ που θα επιβληθεί από το Υπουργείο Εμπορίου των ΗΠΑ για μελλοντικές εισαγωγές 
σωλήνων μεγάλης διαμέτρου από την Ελλάδα θα ανέλθει σε 10,26%.  
 
Οι εισαγωγές σωλήνων μεγάλης διαμέτρου από την Ελλάδα, οι οποίες θα έχουν πραγματοποιηθεί στις 
ΗΠΑ μέχρι την ημερομηνία δημοσίευσης της απόφασης του Υπουργείου Εμπορίου των ΗΠΑ, δεν θα 
υπόκεινται σε δασμούς  αντιντάμπινγκ, και ποσά προσωρινών δασμών που τυχόν έχουν καταβληθεί, θα 
επιστραφούν. 
 
Η Cenergy Holdings θεωρεί ότι δε θα υπάρξει ουσιώδης επίδραση στα ετήσια ενοποιημένα οικονομικά 
της αποτελέσματα από την παραπάνω οριστική απόφαση της Επιτροπής (ITC), και ότι η θυγατρική της 
εταιρία Σωληνουργεία Κορίνθου Α.Ε θα παραμείνει ανταγωνιστική έναντι των λοιπών εισαγωγέων και 
τοπικών παραγωγών σωλήνων μεγάλου διαμέτρου στις ΗΠΑ, λόγω των συνθηκών που επικρατούν στην 
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αγορά των ΗΠΑ (αυξημένος αριθμός νέων έργων αγωγών), και της υψηλής ποιότητας προϊόντων και 
υπηρεσιών που προσφέρει στους πελάτες της στις ΗΠΑ. 

 
* 

Σχετικά με την Cenergy Holdings 

 

Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext 
Βρυξελλών και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία 
προστιθέμενης αξίας μέσω θυγατρικών εταιριών που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και 
αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και των 
τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου 
και την Ελληνικά Καλώδια, πρωτοπόρες εταιρίες στους δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους τους. Η 
Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους παραγωγούς σωλήνων χάλυβα διεθνώς, 
οι οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα ενέργειας και ειδικότερα για τη μεταφορά υγρών και αερίων 
καυσίμων και ένας σημαντικός προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς χάλυβα. Η 
Cablel® Ελληνικά Καλώδια, είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη. 
Κατασκευάζει καλώδια ενέργειας και τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους κλάδους 
που προαναφέρθηκαν. Για περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα www.cenergyholdings.com. 
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